
В Омской области мужчина подозревается в причинении смерти по неосторожности ребенку

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по факту смерти годовалой девочки в результате удара электротоком, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 18 июля около 20 часов в ограде частного домовладения, расположенного в поселке Северо-Любинский, годовалая девочка взялась рукой за оставленный отчимом, проводившим ремонтные работы, включенный в электросеть удлинитель и получила сильнейший удар электротоком, от которого скончалась на месте.

В настоящее время следователем проведен осмотр места происшествия, изъят электропровод, беременной матери девочки оказана психологическая помощь. Семья характеризуется положительно. Проводятся следственные действия и оперативно-разыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

22 Июля 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1375038>